

Москва. 10 июня. ИНТЕРФАКС - Испанские власти выдали РФ двух россиян - жителя Кубани, который обвиняется в квартирных аферах, и предпринимателя из Саратова, скрывшегося с непогашенным банковским кредитом на 8 млн рублей.

*****"По требованию Генеральной прокуратуры России компетентные органы Королевства Испания экстрадируют в Россию гражданина РФ Юрия Жукова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) УК РФ", - говорится в сообщении Генпрокуратуры, переданном в понедельник в "Интерфакс".**

*****Уголовное дело в отношении Ю.Жукова находится в производстве следственного управления при УМВД по Краснодару.**

*****В ходе расследования установлено, что в конце 2004 года Ю.Жуков и его подельник "пытались завладеть нежилыми помещениями нескольких зданий, расположенных в Краснодаре и принадлежащих городской администрации".**

*****По данным следствия, "Жуков организовал заключение фиктивного договора аренды между ООО "Вечерняя сказка" и департаментом муниципальной собственности Краснодара, а впоследствии изготовил фиктивные документы, в том числе поддельный договор продажи, свидетельствующий о приобретении им у ООО "Вечерняя сказка" нежилых помещений, а затем через суд добился признания судом вышеуказанного договора купли-продажи действительным".**

*****В результате администрации Краснодара причинен ущерб в размере свыше 1,725 млн рублей.**

*****Поскольку Ю.Жуков скрылся от правоохранительных органов, в ноябре 2007 года он был объявлен в федеральный розыск, а в августе 2010 года - в международный розыск. В ноябре 2012 года был задержан на территории Испании. В декабре 2012 года Генпрокуратура России направила в компетентные органы Испании запрос о его выдаче, который был удовлетворен в июне 2013 года.**

*****Также по требованию Генпрокуратуры РФ Испания экстрадирует гражданина РФ Владимира Шаронова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.176 (незаконное получение кредита с причинением крупного ущерба) УК РФ.**

*****Его уголовное дело находится в производстве следственной части Главного следственного управления при ГУМВД по Саратовской области.**

***** В ходе расследования установлено, что в июне 2008 года директор ООО "Аверс" В.Шаронов представил в Саратовский филиал ОАО "Промсвязьбанк" фиктивные бухгалтерские балансы своей фирмы, "содержащие заведомо ложные сведения о хозяйственном положении с завышенными данными об оборотах и активах".**

***** В июне 2008 года на основании представленных документов кредитный комитет ОАО "Промсвязьбанк" принял решение выдать денежные средства (кредит) в размере 8 млн рублей сроком на 12 месяцев, после чего был заключен кредитный договор, и денежные средства были перечислены на расчетный счет ООО "Аверс".**

***** Поскольку В.Шаронов скрылся от правоохранительных органов, в феврале 2010 года он был объявлен в федеральный розыск, а в ноябре 2010 года было вынесено постановление об объявлении его в международный розыск.**

***** В то же время появилась информация о том, что разыскиваемое лицо проживает и занимается бизнесом на территории Испании. После подтверждения данной информации в сентябре 2011 года Генпрокуратура России направила в компетентные органы Испании запрос о выдаче В.Шаронова, который был удовлетворен в мае 2013 года.**